

【お詫びと訂正】 『2021年用 共通テスト 予想問題パック』 ※2020年12月25日更新

『2021年用 共通テスト 予想問題パック』国語において次の誤りがございました。  
ご購入いただきましたみなさまに深くお詫びするとともに、ここに訂正させていただきます。  
お手元の書籍につきまして、以下をご修正のうえ、学習にお取り組みいただくようお願いいたします。

【訂正内容】

- ① 解答解説 p189 上段 20行目 国語 第3問 【概要】  
【誤】 「妹君」 ↓ 【正】 「姉君」
- ② 解答解説 p189 下段 1行目 国語 第3問 【概要】  
【誤】 「御妹君」 ↓ 【正】 「御姉君」
- ③ 解答解説 p184 下段 23行目 国語 第3問 全訳  
【誤】 「御妹」 ↓ 【正】 「御姉」
- ④ 解答解説 p184 下段 26行目 国語 第3問 全訳  
【誤】 「御兄君」 ↓ 【正】 「御弟君」
- ⑤ 解答解説 p183 上段 7行目 国語 第3問 全訳  
【誤】 「御妹君」 ↓ 【正】 「御姉君」

※古語の「妹」には〈姉〉〈妹〉の両方の意味、「せうと（兄人）」には〈兄〉〈弟〉の両方の意味があり、ここでは〈姉〉〈弟〉が正しい意味となります。

※2020年12月25日 追記いたしました。

【訂正内容】

① 問題 ㄆ 12 問 4 設問文

【誤】 「空欄 X ～ Y」 ↓ 【正】 「空欄 X ～ Z」

② 問題 ㄆ 12 問 4 選択肢 ⑥

【誤】 

|   |
|---|
| Z |
|---|

 「概念論」 ↓ 【正】 

|   |
|---|
| Z |
|---|

 「唯名論」